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 Intreprinderea instructivă şi de producţie «OPTIMIST-ETERN» SRL a Societătii Orbilor din
Moldova  Adresa: str. 31 august, 54, mun. Bălţi, Republica Moldova, MD-3121  tel/fax: (+373
231) 2-02-19, 2-12-86 Gheorghe Lungu    Născut la 30 ianuarie 1962, în satul Grinăuţi, Râşcani
Tehnolog, absolvent al Colegiului Poli-tehnic din Bălţi (1981). Din 2004, director al ÎIP
«Optimist- Etern» SRL a SOM. Se consideră că bunul nume al unui colectiv este creat de
colaboratorii lui, de muncă lor eficientă şi calitativă. Colectivul devine într-adevăr respectat
atunci când angajaţii lui formează o echipă unită, iar rezultatul muncii lor este permanent
soli-citat.

    

  

Cam astfel stau lucrurile şi în cadrul întreprinderii instructive şi de producţie «Optimist-Etern»,
transformată în anul 1998 în întreprindere cu statut special. Aici activează 152 angajaţi cu
posibilităţi fizice limitate. Sunt persoane slab văzătoare şi orbi, care nu s-au împăcat cu propriul
lor destin şi au manifestat dorinţa de a se încadra în viaţa activă a societăţii. Ocupaţia de bază a
angajaţilor între-prinderii este de a confecţiona ambalaje şi cutii (de diferite forme şi mărimi) din
carton moale, presat sau gofrat, precum şi cablu pentru ştecăre nedemontabile. întreprinderile
de acest fel au menirea de a soluţiona, mai curând probleme de ordin psihologic decât
economic. Consti-tuirea ei a sugerat modalităţi concrete şi eficiente de reabilitare a persoanelor
cu distabilităti, de a le oferi locuri de muncă  si implicări ce să corespundă condiţiilor lor fizice. *
în acest context, «Optimist-Etern» SRL si-a atins scopul, angajaţii lui izbutind să coaguleze un
colectiv unit. Articolele din carton (aproape 2 mln. pe an) confecţionate în cadrul întreprinderii
sunt întrebuinţate pe larg la ambalarea şi împachetarea produselor lactate şi a pro-duselor din
carne, a fructelor şi legumelor, a ouălor şi pastelor făinoase, a sticlelor cu ulei, vin sau cu alte
băuturi, a mărfurilor de larg consum (aparate electrocasnice, jucării etc ). Cartonul gofrat şi
materia primă pe care le utilizează IIP «Optimist-Etern» SRL sunt furnizate de fabrica de carton
«Dunapack Rambox Prodimpex» SRL, (Sfântu Gheorghe, România). întreprin-derea întreţine
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relaţii de parteneriat şi cu fabrici producătoare din Ucraina şi Republica Moldova. Relaţiile
economice contemporane permit ca mărfurile moldoveneşti să pă-trundă pe pieţele străine. Or,
numai marfa ambalată estetic şi calitativ, care respectă standardele europene, este acceptată şi
solicitată pe piaţă. «Optimist-Etern» SRL încearcă să răs-pundă cerinţelor timpului şi
preconizează să-şi extindă zonele de comercializare a articolelor din carton, calitatea cărora a
fost întotdeauna apreciată de beneficiari.
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